

全球人权政策

2023年3月

zoetis

硕腾的目的是通过促进对动物的护理，为我的世界和人类提供扶持。在追求这一目标的过程中，我们以五大核心信念为指导，其中包括始终正确行事。此核心信念是我们坚定承担社会责任的基础。关于我们的核心信念以及我们如何期望员工、高管和董事恪守此类信念的更多信息，请参阅我们的[《行为准则》](#)。

我们秉承改善动物健康对促进健康未来至关重要的信念，为动物、人类和地球创造一个更加美好的世界。要详细了解我们与“驱动关怀”三大支柱（社区、动物和地球）相一致的可持续发展努力，请参阅我们网站中[可持续发展](#)部分的最新版《可持续发展报告》。

作为动物保健行业的全球领导者，我们相信我们有机会对人权保护产生积极影响。我们坚决致力于尊重每个人的人权和尊严，并且支持促进和保护人权的努力。我们绝不容忍在我们的运营或供应链中侵犯人权，并且致力于实施旨在确定和减轻我们的运营和供应链中侵犯人权风险的政策和程序。

本政策适用于硕腾和全球所有硕腾员工。此外，我们供应链的所有成员都应按照我们的[《供应商行为准则》](#)和[《供应商行为立场声明》](#)中的规定，以负责任和合乎道德的方式经营业务、尊重人权。我们的员工还须遵守支持本政策及其实施的其他内部政策和程序。

现代奴役

硕腾制定了针对所有形式现代奴役（包括强迫劳工、童工、奴役和人口贩卖）持零容忍态度的政策。我们与供应商签订的标准合同要求其遵守所有适用的法律，包括现代奴役法律。有关我们对现代奴役的立场以及为减轻我们的运营和供应链中现代奴役风险而采取的措施的更多信息，请参阅我们的[《现代奴役声明》](#)。

工作场所尊重

我们的政策是提供一个包容、无需担心受到任何骚扰和歧视的工作场所。硕腾公平对待所有员工，承认和重视差异，鼓励开放式沟通，并推动赋权与合作文化。硕腾致力于结社自由和对集体谈判权的切实承认。

硕腾致力于提供平等就业机会，并禁止基于种族、肤色、民族、信仰、血统、地区、性别、性取向、年龄、性别身份或性别表达、原籍国、婚姻状况、怀孕、分娩或相关的医疗状况、基因信息、服役、医疗状况（按国家或地方法律的定义）、智力或身体障碍或对其的感知、退役或其他受适用法律保护的特征的歧视和骚扰。硕腾禁止威胁行为以及任何形式的性骚扰和欺凌。我们遵守所有适用的就业、劳工和移民要求。

健康与安全

在硕腾，我们互相关心，确保我们的员工、承包商和访客的安全，因为安全始终是我们的重中之重。我们相信，所有人都有权利和责任停止进行他们认为可能不安全的任何工作。硕腾绝不容忍任何形式的暴力，包括身体或口头威胁或恐吓他人、破坏公物、纵火或其他犯罪活动。有关我们健康与安全立场的更多信息，请参阅我们[《行为准则》](#)的“健康与安全”部分（参见第 13 页）。

隐私权

硕腾尊重员工以及其他与我们开展业务之人的隐私。尊重向我们委托其个人数据之人的个人隐私，对硕腾而言至关重要。我们的政策旨在确保按照适用法律，负责任地收集、使用和共享个人信息。有关我们隐私立场的更多信息，请参阅我们[《行为准则》](#)的“保护私人信息”部分（参见第 14 页）。

动物护理和福利/负责任地使用抗生素

我们致力于通过发现和开发突破性药物和疗法，延长动物生命，改善动物健康。制药工业中的动物研究一直是发现、评估和监管流程的重要组成部分，有助于开发挽救或改善全球动物生命的产品。我们全心全意致力于开发和使用经过科学验证的替代试验方法，这些方法可以为监管机构所接受，以减少未来对动物的使用，并且不会损害患者的安全或我们药物的有效性。

我们支持对动物和人类负责任地使用抗生素药物。目前，治疗危及动物生命的细菌感染的替代方法很少，因此抗生素对于动物健康及其福利至关重要。我们承诺对动物负责任地使用抗生素，因此我们不会在世界任何地方销售在医学上具有重要意义的抗生素（按美国食品药品监督管理局的分类）以用于促进动物生长。

有关我们在动物护理和福利以及负责任地使用抗生素方面的立场的更多信息，请参阅我们的[《动物护理和福利政策》](#)以及[《对动物负责任地使用抗生素的立场》](#)。

治理

本《全球人权政策》由我们的公司治理团队根据包括合规、法律、可持续发展、沟通和公司事务在内的跨职能员工小组的意见制定，并得到我们整个高管团队的全力支持。我们的合规团队负责对人权进行监督（包括对本政策的遵守情况），我们的可持续发展报告和披露指导委员会负责提供有关人权和本政策的战略见解，我们的公司治理和可持续发展委员会针对人权提供董事会级别的监督。硕腾致力于定期审查本政策，以确保其满足全球员工、客户和利益相关者不断变化的需求。

报告

硕腾制定开放政策，确保员工能够提出顾虑和问题，从而妥善解决该等顾虑和问题。我们绝不容忍对善意报告实际和潜在滥用行为的员工实施任何形式的打击报复。您可以通过以下渠道报告硕腾运营供应链中侵犯人权的任何怀疑或证据，向法务部门报告：legal@zoetis.com 或 973-822-7000；向合规性帮助热线报告：compliance@zoetis.com 或 1-855-322-9944。您还可以通过硕腾合规性帮助热线匿名报告疑虑。合规性帮助热线可通过电话或网络报告工具在线联系，并且全天候提供服务；以及提供 70 种语言服务。合规性帮助热线由受过专门训练的第三方代表运营。

- 合规性帮助热线号码*（美国和加拿大）：1.855.322.9944
* 关于美国和加拿大境外的合规性帮助热线号码，[请点击此处](#)。
- 合规性帮助热线网络报告工具：<http://zoetis.ethicspoint.com>